



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Campina Grande - PB, considerando as prerrogativas que lhe são conferidas, torna público para conhecimento dos interessados, as alterações ao Edital 03, de 22 de fevereiro de 2017, que regulamenta o Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, na Classe Assistente, Nível I, Regime de Trabalho de quarente horas semanais (T-40), na área de Histologia, Embriologia e Patologia Geral, publicado no DOU Nº 41, de 01/03/2017, seção 3, página 41, conforme discriminação abaixo:


Na tabela constante do subitem 5.1, **onde se lê:**

ÁREA DE CONHECIMENTO DA SELEÇÃO: Pediatria					
SORTEIO DO PONTO NO AUDITÓRIO I – CCBS/UFCG		PROVA DIDÁTICA		PROVA DE TÍTULOS	LOCAL DE PROVAS
Data	Horário	Data	Horário	Data	
20/03/2017	08h00min	21/03/2017	08h00min	22 e 23/03/2017	Auditório do CCBS/UFCG

Leia-se:

ÁREA DE CONHECIMENTO DA SELEÇÃO: Histologia, Embriologia e Patologia Geral					
SORTEIO DO PONTO NO AUDITÓRIO I – CCBS/UFCG		PROVA DIDÁTICA		PROVA DE TÍTULOS	LOCAL DE PROVAS
Data	Horário	Data	Horário	Data	
20/03/2017	08h00min	21/03/2017	08h00min	22 e 23/03/2017	Auditório do CCBS/UFCG

Campina Grande, 06 de março de 2017.


Patrício Marques de Souza
Diretor